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Терористичка организација Aл Каида преузела одговорност за покушај напада на авион
на лету Амстердам-Детроит. Нигеријац Умар Фарук Абдулмуталаб требало је да
искористи експлозив који су направили оперативци Aл Каиде.

  

Регионални огранак Aл Каиде преузео је одговорност за неуспешни напад на амерички
путнички авион, као покушај освете за нападе САД на групу људи у Јемену.

  

Нигеријац Умар Фарук Абдулмуталаб оптужен је у недељу у САД да је покушао да дигне
у ваздух авион америчке компаније "Нортвест ерлајнс" у тренутку када се приближавао
Детроиту из Амстердама на Божић са скоро 300 путника.

  

Абдулмуталаб је у авиону покушао да специјалном течношћу из шприца активира
прокуријумчарени експлозив, али у томе није успео.

  

Група тврди да је обезбедила Нигеријцу "технички напредни уређај", који, међутим, није
успео да се активира због техничке грешке.

  

У саопштењу је осумњичени нападач идентификован као Умар Фарук ал-Нигири,
пренела је агенција Ројтерс.

  

Председник САД Барак Обама обећао је да ће пронаћи одговорне за покушај напада на
амерички авион, најављујући појачање обезбеђења на летовима америчких компанија.

  

"Нећемо се одморити док не пронађемо све који су умешани и утврдимо њихову
одговорност", изјавио је Обама, који је тренутнона борави на Хавајима на годишњем
одмору са својом породицом.

  

Обама је изјавио да ће америчке власти учинити све што је у њиховој моћи "да разбију,
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разоружају и поразе насилне екстремисте који су нам претили, било да су они из
Авганистана, Пакистана, Јемена или Сомалије, или било ког места где планирају нападе
на САД".

  

Абдулмуталаб је задобио опекотине трећег степена, а нико од 278 путника и 11 чланова
посаде авиона није повређен.

  

Америчка секретарка за унутрашњу безбедност Џенет Наполитано изјавила је да тај
инцидент представља неуспех система безбедности.

  

Иако је Абдулмуталабов отац раније упозорио амерички конзулат у Нигерији на његов
радикални поглед на свет, власти САД, такорећи, нису преузеле ништа.

  

Абдулмуталаб имао је валидну студентску до јуна 2010. године и није му било забрањено
да лети авионом, иако је био на америчкој "црној листи" 550.000 људи који су повезани са
тероризмом.

  

Због тог пропуста, Обама је најавио детаљан преглед процеса провере на аеродрому.

  

"Морамо да утврдимо како је осумњичени успео да унесе опасан експлозив у авион и
које додатне мере можемо да предузмемо да би спречили будуће нападе", рекао је
Обама.

  

(РТС)
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